

Офицеры СК приняли участие в гуманитарной акции «Братья по крови»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжают принимать участие в гуманитарной акции «Братья по крови». Так, 10 сотрудников следственного управления сдали донорскую кровь для военнослужащих Российской армии, выполняющих боевые задачи в зоне специальной военной операции.

В рамках проводимой гуманитарной акции «Братья по крови» следственным управлением организовано взаимодействие с 1477 Военно-морским клиническим госпиталем Тихоокеанского флота в городе Владивостоке. Кроме того, сотрудники территориальных отделов сдали кровь на краевой станции переливания крови, в рамках выездной акции на территориях края.

В настоящее время в гуманитарной акции приняли участие почти 40 офицеров следственного

управления. Участие сотрудников следственного управления в сдаче крови планируется и в дальнейшем.

09 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1764775>